

守护安全 畅通消费

我市端出“维权大餐”零距离服务市民



□记者 宋馨 文/图

本报讯 为加强消费者权益保护,满足市民对美好生活的期盼,3月15日上午,由周口市市场监督管理局、市消协联合主办的2021年周口市3·15“守护安全 畅通消费”主题宣传活动在五一文化广场举行。

在活动现场,周口市市场监督管理局、市消协工作人员通过设置宣传展板、发放宣传单等形式向市民普及消费者权益保护法律法规,并设置法律法规咨询台、消费者投诉台,现场受理消费者投诉和举报(左图)。同时,市发改委、市消防支队、安利周口分公司、周口电力公司等十余家单位和企业在现场开展消费咨询及假冒伪劣商品识别等服务,为广大群众端上了一盘有滋有味的“维权大餐”。

“今天为大家带来了安全用电常识和便民服务措施,介绍了电价优惠政策。今年是我市营商环境提升年,公司秉承人民电力为人民的理念,以

建好网、供好电、服好务为核心宗旨,特推出“电周道”服务,为全市人民提供更周到、更便利的服务。”周口电力公司工作人员于龙说。

“今天这个活动非常好,不仅有法律咨询,还有移动、电信等单位的免费宣传,希望以后能多多举办。”市民王雪梅说。

此次活动共发放消费维权等宣传手册及单页1000余份,现场接受群众咨询、投诉80余起。通过此次主题活动宣传,有利于引导消费者树立科学理性的消费观,进一步强化广大群众的消费维权理念。

周口市市场监管局二级高级主办王树平介绍,此次活动目的就是凝聚全社会力量,营造安全便利的消费环境,让消费者能消费、愿消费、敢消费,激发消费潜力,促进消费增长。同时,全市消协组织更要将守护安全作为畅通消费的重要基础,提升维权效能,让消费者吃得安心、买得放心、用得舒心。

周口至北京西 K402/401 次列车 将于3月23日恢复运行

□记者 张洪涛

本报讯 记者昨日获悉,周口至北京西K402/401次列车将于3月23日恢复运行,有计划到北京方向出行的市民可选择该趟列车。

因为疫情原因,该趟列车曾一度停运,如今随着疫情形势逐渐好转,同时也为了满足旅客出行需要,该趟列车恢复运行的计划被重新提上日

程。

据悉,从周口火车站发往北京西的K402次列车,途经漯河、许昌、郑州、安阳、石家庄、保定等地,于3月23日20时15分从周口火车站发车,预计次日8时46分到达北京西站。

从北京西站发往周口火车站的K401次列车,途经涿州、保定、石家庄、郑州、许昌、漯河等地,于3月24日18点54分从北京西站发

车,于次日7时40分到达周口火车站。

“从3月16日零时起,市民从周口火车站乘坐火车到北京方向,不需要提交核酸检测证明了。”周口火车站相关负责人介绍,K402/401次列车恢复运行时,周口火车站的疫情防控措施依然不会松懈,旅客进站仍需测体温、戴口罩,排队购票仍需保持一米距离。②18

学党史 悟思想 办实事 开新局

周口报业传媒集团召开党史学习教育动员部署会

□见习记者 乔小纳

本报讯 3月15日上午,周口报业传媒集团召开党史学习教育动员部署会,集团全体干部职工参加。

会议要求,要把习近平总书记的重要讲话学深悟透,激发出以史为镜、以史明志的政治主动性,汇聚起爱党爱国的强大正能量,进一步统一思想、统一意志、统一行动,朝着新时代报业强起来的目标扎实迈进。

关于党史学习,会议对学什么、怎么学、怎么干提出了具体意见:要深刻认识开展党史学习教育的重大意义。认识到开展党史学习教育是坚守初心使命、坚定理想信念的固本之道;认识到开展党史学习教育是汲取历史经验、激励奋进力量的深远之

谋;认识到开展党史学习教育是锤炼政治意识、磨练政治能力的关键之策;认识到开展党史学习教育是加强党性修养、锻造优良作风的战略之举。

要准确把握开展党史学习教育的实践要领。在学习党史中感悟真理力量,持续走深、走心、走实;在党史学习教育中砥砺忠诚品质,坚定信仰、信念、信心;在党史学习教育中锤炼优良作风,始终为民、务实、清廉;在党史学习教育中发扬担当精神,勇于担责、担难、担险。

要严格落实党史学习教育的领导责任。强化责任落实,要注重方式方法创新,做到统筹兼顾。

“学史者不愚,知史者不慌,用史者不乱。”会议指出,百年党史,既是固根涵源的营养液、揽镜自照的

清醒剂,更是鉴往知来的航标灯。要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,扎实开展好党史学习教育,从党的光辉历史中汲取阔步新征程的磅礴力量,推动报业“守正创新、争创一流”,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

动员会还专门安排了一场“红色记忆”专题报告。“红色记忆”是周口报业传媒集团挖掘、整理周口党史人物的特色板块,为周口党史研究、资料保护作出贡献。为发挥媒体融合优势,迎接建党100周年,2021年3月起,周口报业传媒集团围绕“红色记忆”陆续推出系列专题片,以更生动、直观的形式展现和传播周口大地的党史故事。②10

量血压 查视力 剪头发…… 志愿者颍河小区温情服务

□记者 窦娜 文/图

本报讯 雷锋精神伴我行,志愿服务暖人心。3月14日,由周口市三川社工义工服务中心(周口义工)、周口市妇幼保健院、周口市眼科医院、周口市万欣物业公司联合举办的“汇聚社工力量、助力乡村振兴”关爱市民健康活动在中心城区颍河小区温情启幕。

活动现场,医护人员为市民免费测量血压、血糖,检查视力、针灸等。在义剪区,志愿者戴着口罩,拿着剪刀和梳子精心为市民修剪头发,有不少市民在排队等候。考虑到有些老人行动不便,志愿者在物业管理人员的带领下,还特意上门为他们理发。

“今天是农历二月初二,我本来打算带孩子去理发店理发,没想到在小区内碰到志愿者来为大家免费理发,便来凑个热闹。剪得不错,你们辛苦了!”看着镜子里的自己,业主吴先生非常满意,开心地说。

据了解,自3月份以来,周口义工相继开展“康悦童心”公益课堂、情系“三八”节义诊活动等志愿服务,让众多市民在获得实惠的同时得到快乐,增强了市民的幸福感。②10



医护人为市民免费检查视力